Catologo Libreria Viborada

RICERCHE | Ricerche storiche: anno X
STORICHE

nummero 1, gennaio-aprile 1980

Read More

SKU: 15666

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Clusf Cooperativa Editrice
Universitarialuogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1980

Product Description
In 8, 229 pagine, brossura, in allegato foto dell'indice brossura Molto buono (Very Good)

(15666)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-storiche-anno-x-nummero-1-gennaio-aprile-1980/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La crisi strutturale italiana nelle
previsioni e negli avvertimenti
delle giornate del credito dal
1971 al '76

CENTRO STUDI DI ECONOMIA OPERATIVA
«ODDONE FANTINI=»

AMONASRO ZOCCHI

LA
CRISI STRUTTURALE Read More
ITALIANA SKU: 15296

NELLE PREVISIONI
E NEGLI AVVERTIMENTI
DELLE
“GIORNATE DEL CREDITO”
dal 1971 al ‘76

Price: 30,00€

Stock: instock

Categories: Economia

ASSOCIAZIONE NAZIONALE
PER LO STUDIO DEI PROBLEMI DEL CREDITO
Via Lisbona 9
ROMA

autore: Zocchi, Amonasroeditore: Associazione
nazionale per lo studio dei problemi del creditoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

Product Description
163 p. ; 24 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15296)

Le tragedie, prefazione e
traduzione di Carlo Carena

Read More
SKU: 14594
Price: 30,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Eschiloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1980

Product Description


https://viborada.it/prodotto/la-crisi-strutturale-italiana-nelle-previsioni-e-negli-avvertimenti-delle-giornate-del-credito-dal-1971-al-76/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/le-tragedie-prefazione-e-traduzione-di-carlo-carena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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X, 356 pagine; 22 cm. legatura editoriale con sovracop., taglio superiore colorato. In custodia.
rilegato Ottimo (Fine) 5.ed.(14594)

| Figli Del Capitano Grant.
Viaggio Intorno Al Mondo. 172
Disegni Di Riou. Incisioni Di
Pannemaker

Read More

SKU: 13297
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Mursia Collana Hetzel
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description

In-8° grande (cm. 27,2), deliziosa legatura editoriale in t. tela policroma (figurata anche al
dorso), tagli dorati, risguardi blu, pp. [8] 492 [4] con ritratto di Verne, antiporta e
numerosissime illustrazioni in nero nel testo. Traduzione integrale di Tito Roberto Blanche.
Pubblicazione che riproduce nella forma artistica della sua epoca I'edizione originale. Timbro di
biblioteca all'ultima pagina, volume dismesso, lievi abrasioni ai risguardi posteriori rilegato
Molto buono (Very Good) (13297)



https://viborada.it/prodotto/i-figli-del-capitano-grant-viaggio-intorno-al-mondo-172-disegni-di-riou-incisioni-di-pannemaker/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Fondamenti di algebra lineare
ANATOLIJ 1. MALTSEV

Read More

SKU: 12924
FONDAMENTI Price: 30,00€
Dl ALGEBRA LINEARE Stock: outofstock

Categories: Matematica

autore: Maltsev, Anatolij Ivanoviceditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

EDITORI RIUNITI

Product Description
396 pagine, 23 cm. legatura editoriale con sovracop., lievi segni del tempo alla sovracop.
rilegato Molto buono (Very Good) (12924)



https://viborada.it/prodotto/fondamenti-di-algebra-lineare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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Niente poesia da Babele : 1974-
1977

Read More

SKU: 11963

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Busacca, Helleeditore: Seledizioniluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1980

Product Description
83 pagine, 20 cm, brossura, raro brossura Molto buono (Very Good) (11963)



https://viborada.it/prodotto/niente-poesia-da-babele-1974-1977/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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edifici di culto

Read More
SKU: 7649
Seconda edizione Price: 30,00€

con aggiunta
di indice analitico Stock: OUtOfStOCk

e appendice bibliografica

Categories: Archeologia

edizione: Barianno-edizione: 1980

Edipuglia

Product Description

Archeologia cristiana, nozioni
generali dalle origini alla fine
del sec. VI., propedeutica,
topografia cimiteriale, epigrafia,

autore: Testini Pasqualeeditore: Edipuglialuogo-

XVIII, 840 pagine con 3 pagine di tavole, illustrato, 24 cm. 2. ed. con aggiunta di indice analitico

e appendice bibliografica brossura Molto buono (Very Good) (7649)

LE PORTE E LE MURA
DI ROMA

Delle Magn
Antica e Mo
che contien
Roma. Dedi
Maest?? di
Spagna Re
Giuseppe V
composta d
Bianchin ve

Read More


https://viborada.it/prodotto/archeologia-cristiana-nozioni-generali-dalle-origini-alla-fine-del-sec-vi-propedeutica-topografia-cimiteriale-epigrafia-edifici-di-culto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/delle-magnificenze-di-roma-antica-e-moderna-libro-primo-che-contiene-le-porte-e-mura-di-roma-dedicate-alla-sacra-real-maest-di-carlo-infante-di-spagna-re-delle-due-sicilie-da-giuseppe-vasi-da-corl/
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SKU: 19091
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Giuseppe Vasieditore: Brevettiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

Product Description
In 8 oblungo, pp. 90. Legatura tutta tela con sovraccoperta illustrata. Tavole fuori testo. Minimi

starppatti al margine sup. della sovraccop. e segno di piega al lato esterno delle ultime 3 carte
di cui due bianche rilegato Molto buono (Very Good) (19091)

Vita e opere di C. G. Jung
Barbara Hannah

Read More

DI C.G. JUNG - Price: 28,00€

Stock: outofstock

Categories: Sagaqi

autore: Hannah, Barbaraeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Rusconi

Product Description
509 pagine, 21 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (14655)



https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/vita-e-opere-di-c-g-jung/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Manuale di psicodiagnostica di
Rorschach : Per psicologi,
medici e pedagogisti. Con 10
tavole ausiliarie per la
localizzazione. Traduzionea cura
di Virgilio Rizzo. Terza ristampa

BIBLIOTECA INTERNAZIONALE DI PSICOLOGIA

EWALD BOHM

Manuale
di psicodiagnostica Read More
di Rorschach SKU: 13019
per psicologi, medici e pedagogisti Price: 28’00€

Stock: instock

* Categories: Psicologia

i GIUNTI BARBERA autore: Bohm, Ewald Bernhardeditore: Giunti-
Barberaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1980

Product Description
VII,636 pagine. ; 23 cm, legatura editoriale con sovracop. come da foto, firma di possesso
all'antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (13019)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-psicodiagnostica-di-rorschach-per-psicologi-medici-e-pedagogisti-con-10-tavole-ausiliarie-per-la-localizzazione-traduzionea-cura-di-virgilio-rizzo-terza-ristampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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| La reticenza di Lady Anne. A
cura di Jorge Luis Borges

Read More

SKU: 4612

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: SAKleditore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1980

i La Bll)llutﬂa di Hdhclc

l| collana di lewure fantasiiche
eliresta de Jorge Luis Borges

Product Description
In 8, pp. 148. Brossura con sovraccoperta illustrata. La biblioteca di Babele ; 22. Prima edizione

italiana brossura Ottimo (Fine) (4612)



https://viborada.it/prodotto/la-reticenza-di-lady-anne-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Il cuoco gentiluomo

Read More

SKU: 3565

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Cerini di Castegnate Livioeditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description

23 cm., pp. 862 con 60 illustrazioni nel testo e 12 fuori testo, legatura editoriale con sopracop.,
alcune fioriture all'interno della sopracop. Collezione: Arcobaleno. In buono stato. rilegato
Buono (Good) (3565)



https://viborada.it/prodotto/il-cuoco-gentiluomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

